Учитель истории и обществознания ГБОУ Школа № 1692 

Зеленоградского округа города Москвы 

Лизавенко Людмила Александровна (индентификатор  228-564-844).

Тесты по теме «Повторительно-обобщающий урок «Средневековое общество».
	№
	I вариант

	1
	Как называется централизованное государство, в котором король опирается на сословный орган управления?
   а) конституционная монархия;    

   б) сословная монархия;   

   в) просвещенная монархия.

	2
	Какое значение имело образование централизованных государств в Англии и Франции?

а) прекратились междоусобные войны;

б) началось активное развитие хозяйства и культуры;

в) стала активно развиваться внешняя торговля;

г) верно всё перечисленное.

	3
	Константинополь пал под давлением турков-сельджуков в...
а) 1450 г.;   .


б) 1451г.;    

в) 1452 г.;


г) 1453 г.

	4
	Начало Жакерии относится к...

а) 1357 г.;


б) 1358 г.;  

в) 1359 г.;


г) 1360 г.

	5
	Каковы источники экономического могущества церкви?
а)
церковная десятина;
 б) плата за обряды и прикосновение к «святым мощам»;

в)
продажа индульгенций и церковных должностей;        

г)
верно все, что указано  выше.

	6
	Представители каких сословий были освобождены от уплаты налогов королю?
а) крестьянство;


б) духовенство;        

в) дворянство;


г) верно б) и в).

	7
	Восстание Уота Тайлера произошло в...
а) 1280 г.;


б) 1381 г.;     

 в) 1482 г.;
          
г) 1123 г.

	8
	Какое значение имело появление парламента?

а)
парламент ограничил власть короля;
б)
учитывались интересы разных слоев населения;
в)
закладывались основы демократического правления;
г)
верно все, что указано под а), б), в).

	9
	Как называется государство, имеющее: единую власть короля, единые законы, налоги, армию?
  а) объединенное;     

  б) централизованное;       

  в)демократическое.

	10
	Что называется натуральным хозяйством?
а)
хозяйство, в котором все изготовлялось не для продажи, а для собственного потребления;
б)
большое хозяйство феодала, в котором работали зависимые крестьяне;
в)
хозяйство, принадлежащее крестьянской общине.


	№
	II вариант

	1
	Начало Жакерии относится к...

 а) 1357 г.;


б) 1358 г.;            

       в) 1359 г.;


г) 1360 г.

	2
	Что называется натуральным хозяйством?
а)
хозяйство, в котором все изготовлялось не для продажи, а для собственного потребления;
б)
большое хозяйство феодала, в котором работали зависимые крестьяне;
в)
хозяйство, принадлежащее крестьянской общине.

	3
	Представители каких сословий были освобождены от уплаты налогов королю?
а) крестьянство;


б) духовенство;            

в) дворянство;


г) верно б) и в).

	4
	Как называется государство, имеющее: единую власть короля, единые законы, налоги, армию?
а) объединенное;       

б) централизованное;         

в) демократическое.

	5
	Константинополь пал под давлением турков-сельджуков в...
а) 1450 г.;   


б) 1451г.;                             

в) 1452 г.;


г) 1453 г.

	6
	Восстание Уота Тайлера произошло в...
а) 1280 г.;


 б) 1381 г.;          

 в) 1482 г.;


 г) 1123 г.



	7
	Как называется централизованное государство, в котором король опирается на сословный орган управления?
         а) конституционная монархия;     

         б) сословная монархия;       

         в) просвещенная монархия.

	8
	Какое значение имело появление парламента?

а)
парламент ограничил власть короля;
б)
учитывались интересы разных слоев населения;
в)
закладывались основы демократического правления;
г)
верно все, что указано под а), б), в).

	9
	Каковы источники экономического могущества церкви?
а)
церковная десятина;
 б) плата за обряды и прикосновение к «святым мощам»;

в)
продажа индульгенций и церковных должностей;
        г)верно все, что указано  выше.

	10
	Какое значение имело образование централизованных государств в Англии и Франции?

а) прекратились междоусобные войны;

б) началось активное развитие хозяйства и культуры;

в) стала активно развиваться внешняя торговля;

г) верно всё перечисленное.


